



大鼠脂肪间充质干细胞成脂诱导分化培养基

本细胞仅供科研实验使用

产品概述

大鼠脂肪间充质干细胞成脂诱导分化培养基专门为大鼠脂肪间充质干细胞成脂诱导分化而 开发,针对大鼠脂肪间充质干细胞的特性优化分化试剂的配方,可增加大鼠脂肪间充质干细 胞的成脂分化效果。

本产品含血清成分,仅用于科研用途,不可用于诊断、治疗、临床及其他用途。

培养基组成成分 ADP1

成分名称 : 添加体积

FBS: 20mL

谷氨酰胺 Glutamine: 2mL

青链霉素 Pennicillin-Streptomycin: 2mL

胰岛素 Insulin : 400μL

IBMX: 200µL

罗格列酮 Rosiglitazone: 200µL

地塞米松 Dexamethasone : 200μL

大鼠脂肪间充质干细胞成脂诱导分化诱导基础培养基 ADP1 : 175mL





ADP2(维持培养基)

成分名称 : 添加体积

FBS: 20mL

谷氨酰胺 Glutamine: 2mL

青链霉素 Pennicillin-Streptomycin: 2mL

胰岛素 Insulin : 400μL

大鼠脂肪间充质干细胞成脂诱导分化基础培养基 ADP2: 175mL

染色液成分

油红-O 染色液 : 10mL

注: 各成分请根据试剂管上标签标示温度保存。

成分说明

产品品牌 : 通蔚生物

产品规格 : 400mL

储存条件: 按标签所示温度保存, 避光储存

运输条件: 冰袋冷藏运输

有效期 : 一年

注意事项

1、使用产品时应注意无菌操作,避免污染。

2、本产品含有血清和双抗,如无特别需要不用额外再添加血清和双抗,可以直接使用。

3、为保持本产品的最佳使用效果,不宜将其长时间放置于室温或较高的温度环境中。

4、所有产品请于保质期内使用,超出保质期,必须放弃使用。





5、本产品只供进一步科研使用,不可应用于临床等其他方面。

官网网址: www.tw-reagent.com

订购热线 : 021 - 54845833

咨询 QQ : 2881498548

咨询电话: 15800441009(微信同号)